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かけ算九九
まとめ ⑯まとめ ⑮

かけ算九九

答
こた

え　� 　　　

答え　� 　　　

しき

しき

　つぎの　計
けい

算
さん

を　しましょう。� （１もん３点／30点）１

　答えが　つぎの　数に　なる　九九を　すべて　
かきましょう。� （１もん２点／22点）

３

　ジュースが　２Ｌ　入った　ペットボトルが　９本
あります。ジュースは　ぜんぶで　何Ｌ　ありますか。
� （しき５点、答え５点／10てん）

3

　１はこに　８こずつ　入った　チョコレートが　
７はこ　あります。チョコレートは　ぜんぶで　
何
なん

こ　ありますか。� （しき５点、答え５点／10てん）

2

①　７×６＝	 ②　９×４＝
③　４×９＝	 ④　２×８＝
⑤　５×３＝	 ⑥　３×２＝
⑦　６×５＝	 ⑧　７×７＝
⑨　８×７＝	 ⑩　９×８＝

㋐　４＋３	 ㋑　３×４
㋒　３＋３＋３	 ㋓　４＋４＋４
㋔　３＋４	 ㋕　４×３

　３の　４つ分を　あらわしている　しきは　どれ
ですか。きごうで　答えましょう。� （１もん５点／５点）

１

　 に　あてはまる　数
かず

を　かきましょう。�（１もん５点／５点）２

　 に　あてはまる　数を　かきましょう。� （ ３点／18点）４

答え　� 　　　

　６のだんの　九九では、かける数が　１　ふえると 

答えは　 　ふえます。

①� 12 （　×　）（　×　）（　×　）（　×　）
②� 36 （　×　）（　×　）（　×　）
③� 18 （　×　）（　×　）（　×　）（　×　）

①　 ３ 　 ６ 　 　 12 　 　

②　 ７ 　 　 21 　 　 35 　

③　 ５ 　 10 　 　 20 　 　
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